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A4 ®YANO EPrAZIALZ BK.3.5
ENOTHTA : O PouBocg
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na oxedidoeTe poppo pe diaywvieg AT = 4cm kai BA = 6¢cm.
Av E, Z, H, O cival Ta yéoa Twv TAcUpwy Tou, va dcifeTe 6TI To EZHO

gival opOoywvio Kal va UTTOAOYITETE TNV TTEPIPETPO TOU.
>

2. Eotw 1000keAéc Tpivwvo ABT pe ywvia A = 40° kai AM n didpeoog.
TTpoekTeivoupe Tnv AM mtpo¢ To M Kai Ttaipvoupe TuApa MA = AM. Na
dcifere o111 To ABAT TeTpdmAcupo gival popuPoc Kai va UTTOAOYIOETE OAEC
TIC YwvVieg Tou axAuarog. Ti ocupmepdopara PydaleTe;
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3. Ze teTpdmAcupo ABT A, o1 diaywvieg AT = BA = 7cm.
Av gival E, Z, H, © Ta péoa Twv TAeupwy Tou TeTpatAeUpou, va deifeTe

o1 To EZHO civai popupo¢ kai va UTtoAoyioeTe TV TTEPIPETPO TOU.
>

4. Aivetai éva opBoyuwvio ABTA pe E, Z, H, O ta péoa Twv TTAEUpWY Tou.

Na dcieTe 611 TOo TeTpdTAEUpO EZHO civai poupoc.
>
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5. 210 opBoyluvio Tou oxhparoc, ol BE kai BA tpixoTopoUv Th ywvia B, kai ot
AB ka1 AZ tpixoTopoUv Th ywvia A.
a) Na d¢ci€ete 671 Ta Tpiywva BAE kai BAZ civai 1000KeAR.
p) Na 8¢cifere 6T1 To TeTpdTAsUpo BEAZ civar pdupoc.
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6. 2710 0pBoywvio TOU OXAKATOC, £XOUHE @EPEI TIC OIXOTOHOUG TWV
ywviwy Tou. Na KaraypdyeTe Ta CUUTTEPAOHATA 0ag Yid TIC YWVIEC Kal TIC
TAEUp£EC Tou TeTpamAeUpou HOIK. (AioToicioTe oUPPETPiEC TTOU
UTTAPXOUV)
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